
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Фехтувальникам із Росії та Білорусі дозволили
змагатися під своїми прапорами вже у липні на ЧС
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 2 червня 17:16

Міжнародна федерація фехтування (FIE) зняла обмеження зі спортсменів з Росії та Білорусі. Зі своїми
прапорами та гімнами вони виступлять вже у липні на чемпіонаті світу. Про це йдеться на сайті
федерації.

- Виконавчий комітет Міжнародної федерації фехтування (FIE) вирішив, що, починаючи з Чемпіонату
світу 2026 року в Гонконзі, Китай, усі обмеження будуть скасовані, а спортсмени та офіційні особи, які
мають білоруські або російські паспорти, зможуть брати участь у всіх індивідуальних та командних
змаганнях FIE під їхніми відповідними національними абревіатурами, формами, прапорами та гімнами, —
сказано в пресрелізі.

Це рішення назвали таким, що “відображає відданість FIE фундаментальним принципам Олімпійської
хартії, включаючи недискримінацію, рівне ставлення та універсальність спорту, а також цілям та
принципам, викладеним у Статуті FIE”.

Міжнародна федерація фехтування послалася на рекомендацію МОК від 7 травня. У ній Міжнародний
олімпійський комітет рекомендував зняти обмеження щодо білоруських спортсменів. Проте це не
стосувалося росіян через допінгові скандали. У грудні Міжнародна федерація фехтування зняла
відповідні обмеження з юніорів.

Чемпіонат світу з фехтування 2026 року відбудеться в Гонконзі з 22-го по 30 липня. До початку
повномасштабного вторгнення Росії в Україну президентом Міжнародної федерації фехтування (FIE) був
російський олігарх Алішер Усманов. Наразі тимчасовим президентом є колишній фехтувальник з Єгипту
Абдель Монейм Ель-Хусейні. 

Новини по темі: фехтование МОК
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У липні 2023 року Ольгу Харлан зняли з чемпіонату світу з фехтування через відмову потиснути
руку "нейтральній" росіянці, але після резонансу скасували це рішення.

У липні 2025 року у Тбілісі відбулися протести під час чемпіонату світу з фехтування, а саме через
допуск російських спортсменів до змагань у нейтральному статусі. На цьому ЧС українка Юлія
Бакастова перемогла росіянку Софію Велику в одному з матчів. Допуск Великої викликав
особливий резонанс, оскільки вона була довіреною особою Путіна на виборах у 2024 році, а
також є майором Збройних сил.

Статті по темі

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот
не вихід

31 травня СПОРТ

Від укладання рейок до бою з
Усиком: хто такий Агіт Кабайєл,
який кинув виклик чемпіону

28 травня СПОРТ

Богдан Колмаков: Паркур —
скоріше культура, ніж спорт, але
на Олімпіаду потрапити мрію

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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